

不满网恋女友提出分手

男子持刀砍伤女友一家三口

本报通讯员 贺超 高云波 赵文明

刘菲出国打工归来,通过QQ聊天认识了王雨,精神迷惘、缺乏倾诉对象的她被王雨的花言巧语所蒙骗。两人在共同生活一年多后,王雨动辄对刘菲实施打骂。刘菲伤心欲绝,决定与其断绝往来。王雨在苦劝无果后,丧心病狂地向刘菲一家实施了报复。

13日,王雨在逃两天后,被警方抓获。目前,该嫌犯因涉嫌故意杀人罪,已经被临朐警方依法刑事拘留。



▲犯罪嫌疑人指认现场

不满女友分手挥刀砍人

面对铁了心分手的刘菲,王雨放了句狠话,只要刘菲不回到他身边,他就杀了刘菲全家。刘菲并未当真,骂了王雨几句后挂断了电话。

11日早晨,一夜未睡的王雨越想越生气,从淄川乘车赶往临朐县冶源镇,并于上午10点多到达刘菲家。当时刘菲与父母都在家中。王雨对刘菲提出三个条件,一是跟他回淄博,二是把孩子生下来,三是赔偿王雨的精神损失,都遭到拒绝。

为此,四人发生争吵。面对刘菲和家人的驱赶,王雨气急败坏,拿起屋内的一把菜刀便砍到了刘菲脖子上。鲜血当即从刘菲的脖子喷涌而出。当王雨抡刀再砍时,刘父及时从身后抱住了

他。王雨用菜刀朝刘父的头上乱砍,刘母上前阻止时,王雨又用刀子朝她身上乱砍。

生死搏斗中,王雨的菜刀被打掉,水果刀被折弯,他挣脱刘父后慌忙逃窜,刘菲及家人失血过多,身体不支倒地。王雨一见闯下大祸,吓得扔掉刀子逃跑。

王雨钻到树林里沿小路逃跑,用河水洗净身上和衣服上的血迹,并在一个隐蔽处躲藏到晚上9点多。之后,他拦车途经沂源返回淄川,预谋外逃,没想到晚上住店时被公安机关抓获归案。

20日,犯罪嫌疑人王雨因涉嫌故意杀人罪,被临朐警方依法刑事拘留。

(文中除民警外均为化名)

一家三口在家中被砍倒

“你们考虑清楚,给我一个说法,要不然我也没活着回去。”11日中午11点30分左右,家住临朐县某镇的杨先生,突然听到隔壁邻居的屋里,传出一名男子歇斯底里的呼喊声。

杨先生和女朋友听到邻居刘菲家中有争吵的声音,便过去查看,发现一名青年男子挥舞着一把黑色单刃水果刀,正与邻居刘菲一家人争吵。杨先生上前劝阻时,该男子顺手捡起放在屋门口的一把菜刀追砍他。

杨先生见状,无奈与女朋友回了家。未想到,没过20分钟,杨先生听到有呼救的声音,跑过去后发现刘菲和父母满身鲜血躺倒在地,行凶男子已经逃跑,便立即打电话报了警。

7月11日12时许,临朐县公安局民警接到指令后,立即赶赴现场,在帮助临朐县医院医护人员抢救伤者的同时,迅速展开调查取证工作。据报案人提供的情况,民警在周边进行了仔细排查,但没有发现犯罪嫌疑人踪迹。

刘菲和家人经医护人员抢救后,脱离生命危险,并提供了重要线索。原来,行凶的犯罪嫌疑人是刘菲之前的男朋友王雨,今年31岁,是山西人,现在淄博市打工。

经了解,王雨的父亲在山西老家务农,王雨的姐姐前几年嫁到了沂源县。王雨在作案后逃跑,极有可能会到亲朋好友处躲藏或伺机外逃。民警迅速分头赶赴王雨工地和其姐姐处蹲点守候,摸排调查,但均未发现有价值线索。为防止王雨外逃,警方将王雨列为了网上逃犯。

记者手记>>

网恋有风险,交友需谨慎

随着互联网时代的飞速发展,网络使我们的生活方式在逐渐发生改变,而与“网”相关的众多问题也扑面而来,影响着每一个人。

很多陷入网恋的人,也许是因为内心空虚、精神迷惘,又或缺乏倾诉对象。其实,只要双方都是真心实意的话,那结果也将会是

成功的。只不过,如今社会网络虚拟的东西太多,通过网恋找到幸福的例子又太少。反而,因为网恋搞成家破人亡、人财两空的事例屡见不鲜。

有人说,网恋就像毒品,会把人引向不归路。虽然有些言过其实,但是其中的道理却值得思考。

赵磊

网恋结识“意中人”

7月13日晚上,王雨在淄博市张店区一旅馆内被淄博市火车站广场派出所民警抓获。经审查,犯罪嫌疑人王雨对故意杀人的犯罪事实供认不讳。

案件的起因,却是从网络聊天开始的。原来,王雨自幼母亲去世,父亲对他毫不关心,王雨一直跟随奶奶生活。2003年,王雨到淄博打工至今。

前两年,王雨经姐姐介绍,与沂源县一女子结婚,但因两人没有共同语言,不久后便离了婚。为排解寂寞,打发时间,王雨在工作之余迷上了QQ聊天,期待在网上遇上一名情投意合的女子。

2010年5月份,王雨在网上与31岁的刘菲意外相识。面对看上去善解人意的王雨,结婚后便出国务工的刘菲

向其大倒苦水。而王雨则花言巧语,百般讨好。刘菲感觉找到了情感的寄托,在网上交往一段时间后,刘菲决定赶到淄博,与王雨见面。随后两人一见钟情,很快便同居在了一起。很快,刘菲怀上了身孕。

但是,好景不长,与王雨生活在一起后,两人却渐渐失去了热恋时的甜蜜。因王雨没有正式工作,只能四处打工,两人开始为了琐事吵架,王雨也动辄对刘菲实施打骂。面对这种情况,刘菲失望透顶,决定与王雨分手。

2011年7月8日,刘菲从淄川回到临朐老家,第二天便给王雨打电话提出分手,并要将怀孕三个月的孩子打掉。7月10日中午,王雨打电话给刘菲请求重归于好,却遭到拒绝。

德国留学 专场说明会

——公立大学学费全免 欧洲公认移民国家

★ 讲座看点: Germany

- 为您介绍留学优势、最新动态及政策变化;
- 帮您解析德国学校的申请途径;
- 层层推荐: 普高、职高、中专、大专、本科生;
- 所有项目均为“双免”, 签证率有保障!

主讲人: 周慧 青岛市出国人员服务有限公司总经理助理 资深留学专家 教外证监认字[2000]46号

15年行业经验, 打造适合各类学历学生的德国留学精品项目, 并针对不同学生的教育背景、家庭背景定制出最佳留学方案。多年来已成功输送数十名潍坊学子赴德留学。

时间: 7月23日(周六)下午2:00至5:00
 说明会地址: 潍坊市奎文区东风东街360号 世纪泰华商务酒店B座5楼会议室1号厅
 抢座电话: 0536-8206507
 主办方: 青岛市出国人员服务有限公司潍坊分公司



潍坊蓝天医院 | 肛肠外科



国宝专家 陆琦教授

美国洛杉矶中医药研究院任肛肠病客座教授, 从事肛肠专业50余年。
 1956年, 首创“内痔插药法”获卫生部表彰;
 1963年, 为周恩来总理治好了痔病, 被国人誉为“痔科国宝”;
 1978年, 他设计的“内痔套扎疗法”在全国医药卫生科学大会获成果奖;
 1997年, 当选美国国际肛肠专科医学会副会长;

无刀除痔 福泽于民

全市征集100名痔疮疼痛患者半价诊疗

●从事肛肠专业50余年, 被誉为“痔科国宝” 陆琦教授特别推荐

“无刀除痔”是中国肛肠病研究院、潍坊蓝天医院在总结继承祖国传统医学基础之上, 结合西方肛肠病治疗领域的先进技术和科学成果, 经过一百多位肛肠专家、近万例临床病例研究和科学实验, 创造出的一套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的“保肛微创疗法”。活动期间, 面向全市征集100名肛肠疾病患者, 体验“无刀除痔”技术。

- ✓ 手术不开刀
- ✓ 治疗时间短
- ✓ 手术安全
- ✓ 术后恢复快

www.wfity.com

8275106

0536+ 2999120

院址: 潍坊市东风东街289号(虞河路口)
 公交: 市内乘16、21、22、30、56路公交车虞河路口下车即到

无创治疗 二秒见效 颈椎病 腰突症 关节炎 炎

颈、肩、背、腰、腿疼是常见病, 多发病。多数由于长期受风寒、湿热侵袭、外伤、劳损及自身免疫功能下降引起, 严重威胁人类健康, 影响患者的正常生活和工作。采用“三联动疗法”, 治疗各种原因引起的急、慢性颈椎病、腰间盘突出症、坐骨神经痛、腰肌劳损、椎管狭窄、肩周炎、膝关节炎、骨质增生、关节炎等病症。
三联动疗法:
 1 通过现代医学理论打通经络达到通则不痛, 当场见效;
 2 外用药物经皮渗透靶向定位, 直达病灶, 快速显效;
 3 内服纯中药, 滋补肝肾、调理气血、强筋壮骨, 标本兼治。
本疗法: 不接触病变位置, 三秒见效, 对患者继续治疗, 不花冤枉钱, 1-3疗程即可康复, 克服了传统治疗见效慢、易复发; 手术、针刀封闭注射等疗法损伤大、副作用大的缺点, 打破腰腿疼没法治, 不能根治的传统观念。

诚心忠告: 各种媒体每天都有治疗此类病的广告, 但患者切不可乱投医, 滥用药, 要相信实实在在的治疗。王主任毕业于上海第二军医大学, 部队医院近二十年从业经历, 诚信为本, 用神奇的疗效为患者重树战胜疼痛的信心。

咨询电话 0531-55505198

地址: 山东省济南市济微路七贤庄。长途汽车总站、火车站乘K302路, 21路, 市内乘22、86路公交车七贤庄下车即是。